

PÁRTHIREK

Az MKP szentesi szervezetei az alábbi helyeken és időben tartanak pártnapokat, illetve tisztújító üléseket:

I. kerületi Pártszervezet: Ady utca 47. Szombat este 6 óra. Előadó: taggyűlés. Előadó: Végvári János.

II. kerületi Pártszervezet: Dóczy u. 86. Szombat este 6 óra. Előadó: Kaliska Mária.

III. kerületi Pártszervezet: Villogó iskola. Csütörtökön este 5 óra. Tisztújító közgyűlés. Előadó: Szőke Máttyás.

IV. kerületi Pártszervezet: Vot 45-as Kör. Szombat este 6 óra. Előadó: Borbás Lajos.

Héked-oncsai Pártszervezet: Rákóczi Ferenc-utca 153. Szombat este 6 óra. Tisztújító taggyűlés. Előadó: Szőke Máttyás.

V. kerületi Pártszervezet: Városház utca 5. Szombat este 6 óra. Előadó: Adám István.

VI. kerületi Pártszervezet: Boros utca 5. Szombat este 6 óra. Előadó: Borbás Lajos.

Külkerületi Pártszervezeteknél: Lapiúti Pártszervezet. ONCSA házak, vasárnap délelőtt 10 óra. Előadó: Adám István.

Nagyterési Pártszervezet: Csúcs major, Vasárnap délelőtt 10 óra. Tisztújító taggyűlés.

Alsóréti iskola: Stammer-dűlő iskola, Szombat délután 4 óra. Előadó: Kötymán Imre, Lantos

Rádió

November 23, szombat:

6.30: Félórás rádió. 6.45: Reggeli tora. 7: Hírek műsorismertetés. 7.20: Az Állásbiztosítási Kormánybizottság közleménye. 7.30: Reggeli zene. Hangfoglalás. 8: Közéleti helyzetkép. 8.15: Zenei művek. 9: A postászenekar játszik. vezényel Eördög János. 10: Hírek. 12: Déli harangszó, hírek. 12.15: Herendi Manzi énekel. Rózsai Emil színdarabját játszik. 13.15: Művészekről. Radocsi János művészekről. Radocsi János. 13.30: Hóhagy Ákos játszik. 14: Hírek. 14.10: Közlemények. 14.20: 14.30: Mit hoz a Jézus? 14.40: Egy játékvezető. 14.45: Pliuár István. 14.55: A színi orgonánál a Deák-téri templomból. 15.15: Munkás- és népi énekek. 15.20: Boross Elemér előadása. 15.30: Hangfoglalás. 15.45: Villámzene. 15.55: Műsorismertetés. 16: Hírek. 16.10: Temesváry János mélyhangon játszik, zongorán kíséri Kós György. 16.20: A rádió gyermekújságja. 17: Major Ervin előadása. 17.30: A Munkás Kultúrverseny előadása. 18: Hírek. 18.05: A Vöröskereszt közleménye. 18.15: A nagy Duna mentén. 18.45: Bolgár népköltészet. 18.45: Munkás- és népi énekek, zongorán kíséri Pliuár István. 19.10: Nagy Endre est. 19.20: Lányi Viktor. 20: 20.20: A Magyar Népi Hangverseny. 20.30: A Zeneakadémia koncertje. 21.15: Hangos Heti Hírek és krónika országról. 21.30: Hangfoglalás. 22.30: Vöröskereszt közleménye. 22.45: Filmdalok. Hangfoglalás. 23.10: Hírek és krónika az országban. 23.20: Hírek és krónika Franciaországról. 23.30: Táncczene. Hangfoglalás.

Nyergv-mintás puloverek, kesztyűk kötését vállalom. Cim a kiadóban. 6539

MAGYAR ALFÖLD
demokratikus napilap
Főszerkesztő: Lerner Pál
Előadó: Török László.
Nyomtatás:
Föld Nyomda Rt.
Szerkesztő: Rácz Ferenc

MAGYAR ALFÖLD

DEMOKRATIKUS NAPILAP

Megjelenik — hétfő kivételével — mindennap a kora reggeli órákban. Előfizetési ára egy hónapra: 10 forint.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Petőfi-utca 2. Telefonszámok: Szerkesztőség 41, kiadóhivatal 43, nyomda 53 szám.

Akiket valóban megszédített az államminiszter úr

A kisgazdapárt szentesi vezetői mintha megszédültek volna a múlt vasárnapi népgyűlés „sikerétől”. Ugy látszik, fejükbe szállt az a nagy lelkesedés, mellyel néhány száz nyugatos és bélistás hallgató tapsolt az államminiszter úr nyílt és alattomos kommunistaellenes megjegyzéseinek. Ugy látszik megköttyösödtek a vöröskörmű kisgazdahölgyek és az egykori kivált. ságaikat sirató kisgazdaurak hisztérikus ricsajozásától, hogy egyszerre olyan magasan hordják az orrukat, mintha ez a gyűlés legalábbis politikai Herkulest csinált volna a kisgazdapártból.

Mi mássai magyarázható, hogy a kisgazdapárt vezetői bár békéről rúnak, lekicsinylően, foghegyről beszélnek a munkásság vezetőivel és egyszerre olyan erősnek érzik magukat, hogy a munkásság véleménye is mellékesnek, lényegtelennek tűnik szemükben. Mit nekik a kommunisták véleménye. Ők a nyugatos tiszték, ügyvédek, b-listások lelkesedésétől elbűvölve kikélik B. Szabó véleményét közvéleménynek. Ők az önkéntes nyugati „emigrációból” nemrég hazatért kisgazdahölgyek ríkésolásából megállapítják, hogy a kommunista pártban „sokan vannak, akik osztják B. Szabó beszédének lényegét”, mely szerintük azonos a pártközi béke szolgálatával.

Mi a kisgazdapárt helyében még a párt paraszthivéről sem mondanánk ezt, nemhogy a kommunistákról, akik felé több gyűlölet és megvetés aligha szászteget szónoki emelvényről, mint az elmúlt vasárnapi kisgazdagyűlésen. Vagy az államminiszter úr a fasisztákra és reakcióskokra értette azt a fenyegető kijelentését, hogy egyszer eljön az az idő, amikor mindenkitől számon kérik eddigi cselekedeteit? A hallgatóság úgy nevezett polgári tagozata nem így értette, különben nem tombolt volna magánkívül a munkásság tálly kihívó fenyegetése felett érzett örömben. És hogy jól értette, arról maga az államminiszter sietett megnyugtatóni az alattomos célzások iránt felelősen hallgatókat. Az internálótáborok felszámolását rövidesen követni fogja egy amnesztia rendelet, melynek eredményeként „egész sereg ember bekerül a jó magyarok sorába”, — mondotta az „érdekeltek” toperizkolása közben az államminiszter.

Nem tudjuk, hogy a kommunistákat ez a számukra annyira rokonzenves fasisztamentés bővítette el, vagy az államminiszter úr egyedülálló népszerűsége, mellyel a demokrácia munkás-, paraszt- és munkásság vezetőin és tisztviselőin

gúnyolódik — mondván: a szuszter maradjon a kaptafánál. Ez a megállapítás nagyon tetszhetett azoknak a dolgos parasztembereknek, akiket a kisgazdapárt vidéki szervezeteiben trónoló, egykori MEP tagok, ügyvédek és katonatisztek azzal tanácsolnak el a párt vezető pozíciójából, hogy ők „járatlanok” a politikában. Ez alighanem eszébe juttatta a jelenlévő, kisszámú parasztembernek, hogy kinek is követelik hát olyan szenvedélyesen a rendőrségi és közigazgatási állások arányosítását, amikor a párt vezetői között kámpással sem lehet dolgozó, szegényparasztot találni.

Aki a szusztert a kaptafa mellé parancsolja, az a parasztot csakis az eke mellett túri, az a régi uralkodó osztályok kormányzati „elvé” akarja újból meghonosítani, mely szerint a nép dolgozzon, az úr politizáljon. Az ilyen követelésért elhisszük, hogy lelkesedik a Horthy kizsárolt közeposztály, de hogy vele a kisgazdapárt öntudatos munkások és parasztek egyetértését vihatja ki, azt tagadjuk.

A kommunisták, a demokrata munkások, parasztek, értelmiségiek felé az sem lehet túlságosan vonzó, amit B. Szabó úr a népbírói ságek megszüntetéséről mondott. Nem hinnénk, hogy a 25 éves reakció bűnös háborúja miatt annyit szenvedő, becsületlen, dolgozó emberek sokának azt a büntetést, melyet eddig a nép szenvedésének, az ország rombadöntésének okozóira kímérték. Nem hinnénk, hogy tisztességes, hazáját szerető ember keveselheti azt a türelmet és nagylelkűséget, melyet a katasztrófa szakadékaiból alighogy megmenekült nemzet saját katasztrófájának felidézéjével szemben tanúsít. Az államminiszter úr keveselte, mert úgy látszik még több „jó magyart” akar egybegyűjteni a kisgazdapárt zászlaja alatt, még több népiügységéről szabadult „demokratával” szerető gyarapítani a bővös kisgazdatöbbséget.

Persze, ha valaki fennakad a politika gáncsnélküli lovagjának, B. Szabó úrnak lassanként szalonképessé váló demokráciaellenes uszításán, ha valaki fintorítani mer a kisgazdapárt és a reakció visszataszító nyilvános szeretkezése miatt, az kötekedő. És aki a szűk lapterjedeleme és a dús választékra való tekintettel az államminiszter úr politikai himpellerkedése közlül jellemzőképpen kiválasztja a legsötétebbet, az esomót keres a káklán, vagy ahogy a Szentesi Újság írta: „csinálja a bajt”.

Csakhogy a bajt nem mi csináljuk.

PARANCS!

A magad, a dolgozók közösségének és az országnak az érdeke parancsolja: Mielőtt vásárolsz, nézd meg az árakat! Az árdrágítót ne kíméld, hívj rendőrt! Ne vásárolj áron felül, mert te is bíró elé kerülsz! Ha ezt a parancsot teljesíted, kenyeredet, mindnyájunk kenyereét véded! Erre meg ne feledkezz! Ezt üzeni az

ARFELÜGYELET.

Leszállították az árakat
Részletesen közöljük a százalékos ármérséklést és az új árakat

Huszonöt százaléklég terjedően leszállították december elsejétől az iparcikkek árát a Gazdasági Főtanács pénteki ülésén. Az árszállítás után egy bányászbakkanas ára 99 forint 10 fillér, egy kilo rézgátló 2.15 forint, egy liter étolaj 6.10 forint. A gáz árát 15 százalékkal, a vízdíjat 15 százalékkal csökkentették.

Az árszállítás kérdését — mint már megírtuk — Rákosi Máttyás miniszterelnök javaslatára tűzte napirendre a Gazdasági Főtanács. Az MKP és a Szabad Nép már a stabilizáció első perce óta hirdette, hogy az Anyag- és Árhivatal ármegállapításai megokolatlanul magasak. Most három és félhónapos harc után végre sikerült az illetékeseket is rávenni az árak felülvizsgálására. Az árak felülvizsgálata után kiderült: nemcsak az utóbbi időben megindult drágulás megokolatlan, hanem még az elsejeli árakat is lényegesen lehet csökkenteni. A Gazdasági Főtanács az iparcikkek árát a következő százalékos arányban szállította le:

MEZŐGAZDASÁGI SZERÁRUK
Mezőgazdasági szerárúk — ekealkatrészek, csákányok, kovácsolt kapák, kovácsolt és sajtolt ásók, lapátok, gereblyék, stb. (20) 36.5 százalékkal.
elektromos energia (5); erőművek-nél 12, a vásárolt energiát elosztó vállalatoknál 18 százalékkal.
kaszta, sarió (5) 20 százalékkal.
acélöntvények (5) 12.5 százalékkal.
mezőgazdasági gépek és alkatrészek (9.2) 22 százalékkal.
vörösréz félgyártmányok (5) 17.3 százalékkal.
sárgaréz félgyártmányok (5) 16.8 százalékkal.

BŐRÁRUK
Készbőrök: lábastalp (15) 20 százalékkal 18.46 Ft, gépszij-krupon (15) 25 százalékkal 32.77 Ft.,
gépszij, gyári vásárlás (8.5) 23.3 százalékkal, 56.18 Ft.
gépszij kereskedőnél: (a műszaki kereskedői haszon 40 százalékról 25-re való mérséklésével 12.4) 34.3 százalékkal 92.45 Ft.
bányászbakkanas termelői ár (11) 16 százalékkal, 90.40 Ft. fogyasztói ár (14) 27.8 százalékkal 99.10 Ft.
férfi félcipő (típus) termelői ár (5) 10 százalékkal 82 Ft. fogyasztói ár (12) 15.9 százalékkal, 107.40 Ft.

VEGYIPARI CIKKEK
Benzin 7.9 százalékkal (150 Ft. q), mezőgazdasági 63.9 százalékkal (50 Ft. q), petróleum 17.2 százalékkal, 87 Ft. (q).

A bajt az államminiszter úr és nemrég internált „jó magyarjai” csinálták, akiknek igazgatása és hangskodása nyomán a szentesi kisgazdavezérek alighanem elvesztették helyes politikai szemlértéküket és képességüket arra, hogy ellenfelük erejével számot vessenek. Ideje lenne, hogy kislél-

mezőgazdasági 65.7 százalékkal 36 Ft (q),
gázolaj 8 százalékkal 103.40 Ft (q),
mezőgazdasági 69.8 százalékkal, 34 Ft (q),
ritulóolaj 9.2 százalékkal, 69 Ft (q),
orsóolaj tartályban 20.9 százalékkal, 185 Ft (q),
motorolaj 10/12-es visz. 15.4 százalékkal, 369.50 Ft (q),
hengerolaj 240/50 lob. pont. 17 százalékkal 335.40 Ft (q),
Hasonló mértékben csökken a márkás olajok és parafinok ára is,
étolaj 18.7 százalékkal 6.10 Ft (kg),
margarin 19 százalékkal 8.90 Ft (kg),
mosószappan 25.6 százalékkal 5.80 Ft (kg),
borotvaszappan 29.14 százalékkal 17.40 Ft (kg),
kálikénó szappan 19.30 százalékkal 2.45 Ft (kg),
rézgátló 25 százalékkal 2.15 Ft (kg),
növényvédő szerek — a szorzószámuk 4.8-ról 3.84-re való csökkentésével szódá 26 százalékkal 1.40 Ft (kg), kén 20 százalékkal
12 százalékkal 2 Ft (kg), szénkeneg 12 százalékkal 2.45 Ft (kg),
porfesztekek — a szorzószámuk 5-ről 4-re való csökkentésével 20 százalékkal,
táblaüveg 19.7 százalékkal 10.92 Ft (négyzetm-ként) öblösüveg 16.5 százalékkal,
cserzőanyagok — a szorzószámuk 4.11-ről 3.1-re való csökkentésével 25 százalékkal,
gumiárúk — a szorzószámuk 5-ről 4.7-re való csökkentésével 20 százalékkal,
gyermek- és szájpótlószer — a szorzószámuk 5-ről 4-re való csökkentésével 20 százalékkal.

TEXTILIPARI CIKKEK
Nyersanyagok: műrost 37.5 százalékkal 10 Ft (kg), kenderrost I. o. 11.9 százalékkal 409 Ft (q), lenrost A. I. o. 9.6 százalékkal 762.85 Ft (q), hulladékok 30 százalékkal.
Fonalak: fésűs gyapju 40/1: 15.7 százalékkal 54 Ft (kg), műselyem fonal 150 den: 15 százalékkal 34 Ft (kg), száraz kenderfonal 8-as L: 7 százalékkal 13.30 Ft (kg), vizes kenderfonal 10-es L: 7 százalékkal 15.81 Ft (kg), kenderzsinig 4/2 L: 7 százalékkal 14.60 Ft (kg), lenfonal L. mech. 120: 7 százalékkal 1.177.94 Ft/sok, lencsérna extra super f. 20: 7 százalékkal 63.24 Ft (kg), kotonifonal 20/les 23 százalékkal 9 Ft (kg), pamutz, vig. f. 8-as 10 százalékkal 3.28 Ft (kg), gyapjuszertű 15 százalékkal.
Zsákszövetek: 26.4 százalékkal 12.30 Ft (kg), zsák: 21.1 százalékkal 13.50 Ft (kg).
Szövetek: gyapjuszövetek 15 száza-



lőztessék fejükből a vasárnapi gyűlés bódító levegőjét, ideje lenne, hogy a túlzott önbecsülés és elbizakodottság légvárából visszatérjenek a földre, mielőtt leesnek és megütik magukat. Mert a baj a politikában is esüstől jön. Különösen, ha levegőben és nem a földön csinálják...

Mi is békét akarunk

A Szentesi Újság hasábjain f. hó 20-án Erdőháti Nagy János úr nevével nekünk címzett cikk jelent meg, mely alkalmas arra, hogy Szentés közvéleményét megtevéssze. Ezért szükségesnek tartjuk leszögezni e cikkkel kapcsolatban álláspontunkat, amél is inkább, mert úgy látjuk, Erdőháti úr azt hiszik, hogy

a Magyar Alföld cikkeivel, mi szentesi kommunisták nem azonosítjuk magunkat, hanem B. Szabó István államminiszter magasszárnyalású fejtegetéseit tesszük magunkévá.

B. Szabó István miniszter úrnak lapunk más helyén válaszolunk.

Azzal kezdi Erdőháti úr, hogy minden részvétünk a tulsó oldali demokratái, vagyis vannak demokraták az egyik oldalon és vannak demokráciák a másik oldalon. A mi véleményünk erről az, hogy nem vagyunk a tulsó oldali demokratái, csupán

demokraták vagyunk és Magyarországon éppúgy, mint más országokban, egyik oldalon állnak a demokraták, másik oldalon a demokrácia ellenségei. Amikor mi kommunisták tulsó oldalról beszélünk, sohasem a kisgazdapárti demokratáit, dolgozó paraszt-tömegeit értjük alatta, hanem mindig a nép ellenségeit,

függetlenül attól, hogy melyik párthoz tartoznak. Szerencsétlen dolog szerintünk a demokratikus erőket így mesterségesen kettéválasztani, amikor éppen az ellenkezőjét kellene velünk együtt minden becsültes magyar embernek tenni: a demokratikus erőket pártkülönbség nélkül még jobban összefogni a reakció ellen.

Erdőháti úr cikkének további részében keresi az „igazságot”, azonban az egész cikk végighúzódik az az érzés, hogy minden bűnösöknek, lélekmérgezőnek mi kommunisták vagyunk az oka. Mi feltesszük a kérdést, vajjon

kik mérgezik a levegőt Szentesen? Mi kommunisták-e, akik nemesak szavakban és papíron értelmezzük a demokráciát, hanem cselekedetekben vagy pedig azok, akik minden építő szándékunkkal tervszerűen szembehelyezkednek?

Mi vagyunk a méregkeverők, akik több mint ezer szentesi nincstelen dolgozónak akarunk házhelyet biztosítani és ezzel magántulajdonhoz juttatni őket, akik Csongrád megyét be akarjuk hálózni éppen a parasztság érdekében kisvasúttal, akik mindent elkövetünk az ősi szántás-vetés biztosításáért, akik járdát építettünk a városunk járdanélküli negyedében, akik harcot kezdtünk a feketézés, a spekuláció a forintrafrontás letörésére, akik munkához juttattunk több ezer munkanélkülit, akik akciót kezdtünk s nem eredménytelenül a fűtetlen, elhanyagolt iskolák megsegítésére, akik védelmünkbe vesszük a dolgozó szegényparasztságot a nagytőke, a spekuláció és a zsiros parasztlakosságok ellen és önkényével szemben, vagy

azok az urak, akik a félelem nélküli élet hangzatos jelszavával építő munka helyett állandóan izgatnak a demokrácia és annak intézményei ellen és közben a dolgozók érdekében nem tesznek semmit.

Erdőháti úr ék olaját tartva kezükben, úgy tesznek, mintha a Petőfi-utcai szerkesztőség tagjai úgynevezett „ejtőernyősei” nem a szentesi dolgozók és a Magyar Kommunista Párt szentesi szervezete nevében írnának és idegen agitátoroknak, ejtőernyősöknek nevezik őket s persze elsősorban neki tulajdonítják a lélekmérgezést. Jó lenne, ha megszívlelnék az urak, hogy mi tősgyökeres szentesi dolgozók nem idegen agitátorok által vezetett emberek vagyunk,

hanem politikai meggyőződésünk szerint dolgozó kommunisták, akik Magyarország minden kommunistájával egy célért, demokráciánk megerősítéséért és a dolgozók életszínterének felemeléséért harcolunk. És amikor arról van szó, hogy valakik jöttek városunkba fős kofferrel, becsületes szándékkal, bármelyik részéből az országnak, mi azokat épp olyan harostársunknak tekintjük, mint azokat, akik régebb idő óta itt élnek városunkban.

Mi nagyon jól emlékszünk még azokra az urakra, akik tősgyökeres szentesi létükre elvárandóitak kis városunkból, nagy kofferrel, új hazát keresni s örültek volna, ha legalább egy kis koffert is hozhattak volna vissza magukkal és boldogok voltak, hogy városunk még nem volt körülkerítve kínai falakkal és vissza fogadtuk őket. Ezek az urak persze erről már megfeledeztek és most kimennek a parasztság közzé és teletömjék fejüket különféle igaztó beszédekkel, hogy a parasztságnak mielőbb elmenjen a kedve a demokráciától.

Őnök mondják nekünk, hogy tegyük félre a gyűlöletet és legyünk jó magyarok, akik mindent elkövetnek városunkban a szenvedélyek felkorbácsolására, az ellentétek elmélyítésére. Kérdjük mi Önöktől, miért nem voltak jó magyarok akkor, amikor Horthyék alatt a nyomorúság ebben a városban is az eget verte és az Önök jó magyarsága a 80 filléres napszámbérig terjedt?

Amikor Önök és apáik évtizedeken keresztül zsarnokoskodtak alkalmazottaikon, mint pl. Erdőháti úr is, aki a szemtanúk elmondása szerint a cséplőgépnél dolgozó asszonyokat favillával igyekezett kifizetni. Vagy kérjük: ha olyan sokat beszélnek megbékülésről, félelem nélküli élet-

ről, miért hányják ki napirenden bírósági segédlettel tanyáikat és bérlőiket tanyáikból? Vagy úgy gondolják, hogy tősgyökeres szentesieknek ehhez is joguk van?

Mi, kommunisták tudjuk legjobban, hogy mennyire szükséges a társadalom minden rétegének összefogása ezekben a nehéz időkben az újjáépítés és demokráciánk megvalósítása érdekében és elmondhatjuk, ha valaki békét, nyugalmat akar, mi azt akarjuk. Azonban semmi esetre sem a kizsákmányoló gazdagok, a harácsoló nagytőkészek, a családalmosok, a feketéző siberék és a háborús bűnösök békéjét,

hanem a dolgozók békéjét akarjuk megvalósítani. Könyű Önöknek teli kamra mögött félelem nélküli életéről beszélni, a bűnösök kiszabadításán fáradozni és a dolgozók nyugalma alattomos vádakkal megzavarni, de nehéz azoknak a nyomorgó millióknak, akiknek a mindennapi kenyerük sines biztosítva.

Felhívás

Csongrádvármegye gazdatársadalmához

A Magyar Közellátási Miniszter úr külön leiratban fordult hozzám, amelyben figyelmeztetett azokra a nehézségekre, amelyekkel az elkövetkezendő időszakban közellátásunknak meg kell küzdeni.

A beszolgáltatás vármegyének területén nem kielégítő, miután az ország ellátásának biztosítása érdekében feltétlenül szükség van a beszolgáltatás lelkiismeretesebb teljesítésére, felszólítom Csongrád vármegye gazdatársadalmát, hogy érezzék át azt a felelősséget, amellyel egyrészt a vármegye, másrészt az ország ellátásával szemben tartoznak.

A nemzeti újjáépítés megvalósítása, a stabilizáció biztosítása és az ipari termelés további fokozásán keresztül az iparcikkek árának leszállítása mind a beszolgáltatás teljesítésével áll összefüggésben. Amennyiben a magánérdeket ebben a kérdésben felcseréljük a közérdekkel, remélhetjük, hogy azok a gazdasági problémák, melyek megvalósítását maga a Gazdatársadalom kívánja, teljesíthetők lesznek.

Kötelességemnek érzem, hogy rámutassak őszintén arra is, ha pedig a Gazdatársadalom a kérdést nem értette meg és nem fogkozza a beszolgáltatás ütemét, már a közeljövőben komoly nehézségekkel kell számolni.

A vármegye és az ország ellátása érdekében kötelességem megtenni minden intézkedést a felme-

lő ellátási zavarok megszüntetésére, ezért már most figyelmeztetek mindenkit, aki rosszakaratúlag a beszolgáltatás teljesítése ellen agitál, vagy önös érdekből a beszolgáltatást nem teljesíti és általában cselekedeteivel a közellátást veszélyezteti, legszigorúbb megtorló intézkedéseimmel találja szemben magát.

Ezúton figyelmeztetem a közgazgatás összes szerveit is, hogy a beszolgáltatás és általában a közellátás ügyeit kiserjék a tőlük telhető legnagyobb gondossággal.

A politikai pártokat felkérem, hogy a közellátás biztosítása érdekében hozott rendeletek végrehajtását tevőlegesen támogassák.

Szentés, 1946. november 18.
Karácsányi Ferenc s. k. főispán közellátási kormánybiztos.

Megalakult a Magyar-Szovjet Kereskedelmi Kamara

A Kereskedelmi és Iparkamara tanácsstermében a magyar kereskedelmi és ipari élet s a szovjet ipar és kereskedelem kiválóságainak jelenlétében megalakult a Magyar-Szovjet Kereskedelmi Kamara. Dr. Molnár Albert, a Külkereskedelmi Igazgatóság alelnöke részletesen ismertette a Kamara célját s felolvasta az alapszabályokat. Szovjet részről Inozencsev, a budapesti szovjet delegáció h. vezetője szólalt fel. Annak a reményének adott kifejezést, hogy a Kamara segítségével a két ország ipari és gazdasági kapcsolatai nagy fejlődésnek indulnak.

BREBOVSZKINÉ

étterme megnyílt,
Dr. RÉVÉSZ HÁZBAN
Kossuth-u. 10 szám alatt.

SZABADSÁG MOZI

4 napig! Új magyar film! Szentesen először!
Jávör Pál és Simor Erzszi főszereplésével
A FEHÉR VONAT

FIGYELEM!
Kiegészítésül: MKP III. kongresszusa Budapesten.

Előnyök megnyílik iparosok kiállítására

város dolgozóinak osztatlan elismerés kiseri. Ez a népes réteg súlyos létfenntartási gondjai mellett időt és fáradságot tudott fordítani a kisipari szaktudás fejlesztését szolgáló bemutató megszerkesztésére.

Bemutató látogatottak biztonnyal észrevehették a megbecsülés, melyet a városi dolgozó rétegei élveznek.

Segély a csongrádi Kollegiumnak

A Népi Kollegium igazgatóság egyébként körítón van a vármegye községeiben, ahol a kollegium szervezésével, céljával szemléltető munkát végez.

Előreinket!
It!

